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HAMMARKULLEN
FOKUS

TÄVLA OM 
2 BIOBILJETTER!

Någonstans här i Fokus har vi gömt svaret  
på frågan: När öppnar den  

nya vårdcentralen i Hammarhus?

Mejla ditt svar senast den 14 november till  
maja.ottosson@bostadsbolaget.se  

Skriv ditt namn, adress och telefonnummer i mejlet!

Simskola för både  
barn och vuxna
Simskola var ett av förslagen i årets Boendebudget.  
Nu har kurserna startat i Angered Arena och 
intresset är stort. 

Abdihakem och dottern Nusaybah tycker att simskolan i Angered Arena är ett bra initiativ.



FRAMTIDSHUBBEN ÄR en satsning som ska 
bidra till att minska ojämlikhet, främja 
människors möjlighet till utveckling och  
ge rätt stöd på vägen till egen försörjning.  
Våra lokala hubbar är till för dig som vill ha 
råd och stöd på vägen mot sysselsättning. 
Här kan du ta del av en mängd aktiviteter 
som intervjuträning, CV-skrivning och 
jobb- och utbildningsmässor. Vi vägleder 

dig och ser till att du får rätt information 
för att ta nästa steg mot jobb, studier eller 
eget företagande.

EN AV SEX HUBBAR finns i Hammarkullen,  
i Mixköket på Hammarkulletorget.

VI HAR ÖPPET:
MÅNDAGAR 9–15 Drop in (lunchstängt 12–13)
MÅNDAGAR 13–16 Studie- och  
yrkesvägledning
TISDAGAR 09–12 Språkcafé: Jobb & Framtid
TISDAGAR 13–15 Företagsrådgivning. Endast: 
21/10, 11/11 och 2/12.
ONSDAGAR 9–15 Drop in (lunchstängt 12–13)

ONSDAGAR 13–16 Digitalt stöd
TORSDAGAR 16–19 Ungdomshubb för dig  
som är 13–29 år.

VI SOM STÅR BAKOM FRAMTIDSHUBBEN ÄR 
Framtidenkoncernen – Bostadsbolaget, 
Familjebostäder, Poseidon, Göteborgs 
Stadsmission, Göteborgs Stad och Business 
Region Göteborg.

Hitta vägen  
till jobb – Kom till 
Framtidshubben

Att barnen får vatten­
vana är jätteviktigt.

Audrey får hjälp av mamma Lilian och tycker 
det är kul att lära sig bentag. Esrapheel  
gillar fria stunden i slutet på lektionerna bäst 
– och när pappa Abdirashid hoppar så att 
vattnet stänker!

NU HAR KURSERNA i simning startat  
i Angered Arena och intresset är stort.

– Vi fick 84 anmälningar och alla  
har fått plats, säger Sori, utvecklare på 
Bostadsbolaget.

EN AV DEM SOM ANMÄLDE SIG var  
Abdirashid. Han skrev in sin son  
Esrapheel i nybörjarkursen. För familjen 
är det viktigt att barnen lär sig simma.

– Att barnen får vattenvana är jätte-
viktigt. Då kan vi känna oss trygga när  
vi åker till havet eller en sjö, säger han.

ÄVEN VUXNA FÅR VARA MED. Lilian och 
hennes dotter Audrey går en kurs där 
vuxna och barn får lära sig simma till-
sammans. Då kan de hjälpa varandra.

– Min dotter känner sig trygg när jag är 
med. Hon tycker också att det är roligt att 
se mig lära mig något nytt, berättar Lilian.

FÖR DE som redan kan simma finns fortsätt-
ningskurser. Nusaybah, som går i sexan, 
tränar för att klara simprovet i skolan. 
Varje lördag kör hon längder i bassängen.

– Träningen är tuff och vi lär oss olika 
tekniker. Samtidigt är det kul och jag  
träffar många vänner i simhallen.

NUSAYBAHS PAPPA Abdihakem, tycker  
att det är bra att Bostadsbolaget ordnar  
aktiviteter som de boende kan göra  
tillsammans. Inte minst simning.

– Det visar att de bryr sig om dem som 
bor i Hammarkullen och hela områdets 
utveckling, säger han.

• �Simskolan hålls i Angered Arena och 
leds av erfarna tränare från Svenska 
Livräddningssällskapet Göteborg.

• �Kurserna är gratis för hyresgästerna 
och det finns ett fast antal platser.

• �Simskolan är en del av Bostadsbolagets 
Boendebudget (2024/2025), där hyres-
gästerna i Hammarkullen fått rösta på 
förslag om hur den ska användas.

Simskola  
lockar både 
barn och  
vuxna
Simskola var ett av förslagen som vann när 
Bostadsbolagets hyresgäster i Hammarkullen 
fick rösta om hur en del av Boendebudgeten 
skulle användas.

MER INFORMATION 

MÅNGA HÅLLER MED om att fastigheterna  
i Hammarkullen varit eftersatta länge.  
Därför är det positivt att Bostadsbolaget 
satsar på renovering, bättre service och 
säkrare miljö.

 – Det är fantastiskt att vi nu kan utveckla 
Hammarkullen på riktigt. Det blir ett  
stort lyft för alla boende och hela området,  
säger Johannes, fastighetsutvecklare på 
Bostadsbolaget.

PLANERNA HAR FUNNITS ett tag och nu 
startar arbetet med att förverkliga visionen 
om en vacker, trygg och attraktiv stadsdel.

–Vi vet att våra hyresgäster länge velat 
ha en vårdcentral i Hammarkullen så det 
är extra kul att kunna erbjuda det nu, säger 
Maja Ottosson på Bostadsbolaget.
 
DEN NYA VÅRDCENTRALEN kommer att 
ligga i Hammarhus. Förutom vanlig vård 

De närmaste åren händer det 
mycket i Hammarkullen. Fasad­
erna på Bredfjällsgatan renoveras, 
det blir ny belysning, nya miljöhus 
och mysigare gårdar. Och kanske 
viktigast av allt: en ny vårdcentral 
öppnar i Hammarhus, med extra 
service för barnfamiljer.

Nu utvecklar  
vi framtidens  
Hammarkullen

kommer här att finnas en 500 m2 stor 
familjecentral med barnhälsovård, barn
morskemottagning, öppen förskola och 
socialtjänst. Här kan familjer i området 
få stöd och råd om barnens hälsa och 
utveckling, men också träffa andra för-
äldrar och barn.

VÅRDCENTRALEN BYGGS nästa år och 
öppnar första kvartalet 2027.

– Alla barn förtjänar att få en god start  
i livet. Därför är satsningen på en familje-
central viktig, säger Maja.

DET BLIR också vackrare och tryggare 
på Bredfjällsgatan.  Hittills har Bostads
bolaget bytt över 1 500 fönster och flera 
entréer. Under nästa år får de flesta hus  
nya fönster. Just nu planeras också en  
stor fasadrenovering på Bredfjällsgatan 
50–66 med nya balkonger, modern  

belysning och ljus puts som ersätter den 
gamla betongkänslan.
  – Vi vill bevara husens grundkvaliteter 
men samtidigt ge dem ett rejält lyft.  
Det kommer att bli riktigt snyggt, säger 
Johannes.

SAMTIDIGT ses utemiljön över och gårdarna 
får bättre belysning. Dessutom planeras  
tre nya miljöhus med smart sortering, 
grovsoprum, ljusa lokaler och snygg 
ytterbelysning.

– De boende kommer att märka stor 
skillnad. Och när vi kompletterar med 
fasadbelysning på husen får området en 
mysigare och tryggare känsla.

Visionsbild: Så här snygga kan fasaderna  
bli på Bredfjällsgatan. Med nya balkonger,  
ny puts och nya fönster.

Visionsbild: Exempel ny gårdsbelysning. OBS! Alla bilder är visionsbilder som visar hur 
arkitekter och fastighetsutvecklare tänker sig 
att det kan bli. Förändringar kan tillkomma. 

De boende kommer 
att märka stor skillnad

Visionsbild:  
Entrén till den nya  

vårdcentralen kommer 
ligga i bottenplan på  

Hammarhus. Samtidigt 
renoveras den 106 meter 

långa entrévåningen  
på fastigheten.  

Bostadsbolaget tittar  
också på möjligheten  
att renovera fasaden  

på hela huset.
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Ingår i Framtidenkoncernen som är en del av Göteborgs Stad.
Postadress: Bostadsbolaget, Box 5044, 402 21 Göteborg  
Hemsida: bostadsbolaget.se Telefon: 031–731 50 00 (växel) E-post: info@bostadsbolaget.se 
Felanmälan: Görs i första hand via vår webb (bostadsbolaget.se).  
Du kan även vända dig till din fastighetsvärd. Telefonnummer finns i trappuppgången och  
på hemsidan. Vid akuta fel efter kontorstid: Ring Fastighetsjouren 031–18 48 33.

SV
ANENMÄRKET

Miljömärkt trycksak
3041 0129

Redaktör: Maja Ottosson
E-post: maja.ottosson@bostadsbolaget.se
Telefon: 031-731 53 20.
Produktion: Gritti
Tryck: Billes tryckeri, 2025. Tryckningen  
av Fokus Hammarkullen är klimatkompenserad.

Vad vill du läsa om? 
Ring eller mejla dina tips till:  

maja.ottosson@bostadsbolaget.se 
telefon: 031-731 53 20.HAMMARKULLEN

FOKUS

Malak vann tävlingen!  
Rätt svar på frågan om när 9–11 åringar 
spelar Sambafotboll är: lördagar 18:00.  

Grattis till Malak  
som svarade rätt  
och vinner tre  
biobiljetter!

TROTS HOTANDE REGN sprack molnen upp 
och solen satte tonen för en dag med 
värme och gemenskap. Redan från start 
var området fullt av liv. Barnen flockades 
kring hoppborgen, pyssel och ansikts-
målning, medan andra provade lekar och 
tävlingar på gräsmattan. Ett uppskattat 
inslag var sophanteringsquizet, där både 
små och stora testade sina kunskaper  
i källsortering. Vinsterna – från källsor-
teringskassar till godisaskar – lockade 
fram både skratt och aha-upplevelser.

MATEN var en annan höjdpunkt. Sex lokala 
föreningar serverade rätter från världens 
alla hörn – som kryddiga risrätter, piroger 
och frasiga rullar. Doften spred sig snabbt 
och köerna ringlade långa. Popcorn-
maskinen gick också varm hela dagen. 
Totalt samlades över 500 besökare, från 
både Hammarkullen och andra delar av 
Göteborg.

BOSTADSBOLAGETS PERSONAL fanns på plats 
för att möta hyresgästerna, svara på frågor 
och prata framtid. Stämningen präglades 
av nyfikenhet, gemenskap och stolthet.

HAMMARKULLEDAGEN BLEV mer än en fest 
– den visade kraften i vad som händer när 
grannar, föreningar och aktörer möts för 
att fira tillsammans.

TACK TILL Aktivitetshuset, Göteborgslokaler,  
Göteborgs stad, Folkets hus och alla  
föreningar och besökare som bidrog till 
en härlig dag.

Den 13 september fylldes Hammarkullen av musik, mat och glada 
möten när Hammarkulledagen gick av stapeln och Bostadsbolaget 
passade på att fira 80 år.

Sol, skratt  
och smaker på  
Hammarkulledagen

Totalt samlades  
över 500 besökare

Säg hej! 
Visste du att något så enkelt 
som ett hej kan förbättra 
någons dag, skapa tryggare 
trapphus och till och med  
förlänga livet? 

MED HEJ-KAMPANJEN vill vi bjuda in 
våra hyresgäster att vara med och 
bygga starkare gemenskap och 
tryggare bostadsområden, ett hej i 
taget. Så nästa gång du möter någon  
i trapphuset, på gården, eller i hissen 
– säg hej. Det kan göra mer än du tror, 
både för dig och den du hälsar på. 


